



В Свердловской области местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью ребёнку

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего, совершённое с применением оружия).

Следствием СК России и судом установлено, что вечером 22 июня 2022 года подсудимый, находясь в ограде дома по улице Крестьянской в селе Нижняя Синячиха Алапаевского района, произвёл выстрел из принадлежащего ему охотничьего длинноствольного нарезного однозарядного карабина модели «ТОЗ-16» калибра 5,6 мм, в направлении одного из домов по улице Красноармейская, около которого в тот момент находились четверо малолетних детей. При этом фигурант осознавал опасность стрельбы в не отведённом для этого общественном месте, понимал, что в результате такой стрельбы могут возникнуть последствия в виде получения ранений гражданами, оказавшимися на линии огня. В итоге от совершённого обвиняемым выстрела в голову была ранена малолетняя девочка, 2011 г.р., здоровью которой был причинён тяжкий вред. В дальнейшем пострадавшей была оказана необходимая медицинская помощь.

Для расследования уголовного дела по указанию руководства регионального следственного управления СКР была сформирована следственная группа, в которую, помимо сотрудников территориального отдела СКР, вошли следователи-криминалисты отдела криминалистики СУ СКР по Свердловской области. Кроме того, для оказания практической помощи в расследовании на месте происшествия работали представители отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

В рамках расследования были установлены и допрошены непосредственные очевидцы случившегося, с которыми проведены проверки их показаний на месте, что позволило определить сектор, из которого мог быть произведён выстрел. Отработывая указанный сектор, в том числе с применением современной криминалистической техники, следователи и оперативники в одном из частных дворов обнаружили предмет (гильзу), свидетельствующий о недавнем применении огнестрельного оружия в данном месте. По обнаруженному вещественному доказательству была назначена комплексная судебная экспертиза. В



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

дальнейшем именно результаты этого исследования, проведённого в кратчайшие сроки, позволили сделать вывод о причастности к содеянному конкретного лица. По месту жительства гражданина проведён обыск с целью обнаружения и изъятия предметов, имеющих значение для расследования. Проведены судебно-медицинская, психолого-психиатрическая, молекулярно-генетическая, баллистическая и криминалистическая судебные экспертизы.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Ранее Председатель СК России поручал следственному управлению регионального СКР представить доклад о ходе расследования уголовного дела, результаты которого были поставлены на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

30 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1820064>